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REKLAMA

Niedziela Palmowa i tłumy na jarmarku!

Niedziela Palmowa w Piotrkowie upłynęła pod znakiem tradycji i świątecznej 
atmosfery – od barwnej procesji z Jezusem na osiołku przy kościele ojców 
Bernardynów po tłumnie odwiedzany festyn wielkanocny „Na Jaju” w Parku 
św. Jana Pawła II.

czytaj s. 3-4
Życzenia Świąteczne
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OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

PIOTRKÓW TRYBUNALSKI
UL. SŁOWACKIEGO 155/157 
TEL. 697 404 222

Tutaj
zawodowy
fade!

fot. KMP Piotrków

Sporym przebojem piotr-
kowskiego internetu stało 

się nagranie z sesji piotrkowskiej 
Rady Miasta, na którym widać jak 
trzej radni: Paweł Kowalski, Jan 
Dziemdziora i Dariusz Cecotka 
(zbieżność nazwisk z niżej podpi-
sanym całkowicie przypadkowa) 
raczą się jakimś tajemniczym 
napojem. Tajemniczym, bo radny 
Kowalski wyciąga go spod ławki 
i polewa kolegom. Radni po wy-
piciu są wyraźnie zadowoleni, 
radny Cecotka pokazuje nawet 
jak bardzo. Internauci bez bada-
nia stwierdzili, że to skandal, bo 
wybrańcy miasta na pewno spoży-
wają alkohol w czasie sesji. Radny 
Kowalski pytany o to w radiowym 
Maglu przekonywał, że to nie 
alkohol, tylko yerba mate – taki 

napój, który od lat codziennie 
pije np. Wojciech Cejrowski. Jak 
zachowuje się po wypiciu yerba 
mate ten ostatni, wszyscy wiedzą, 
a co do naszych radnych: nie wie-
rzę, że pili alkohol, znam ich – na 
trzeźwo też są tacy.

Po ostatniej sesji piotrkow-
skiej RM po raz kolejny po-

jawiło się pytanie, które zaczyna 
dręczyć coraz więcej osób: co się 
stało z radną Mazur? Kingą Ma-
zur, która w kampanii wyborczej 
promowała się jako prawniczka, 
startując z listy stowarzyszenia 
„Z sercem dla Piotrkowa” (z tej 
samej, co późniejszy prezydent 
Juliusz Wiernicki). Kiedy do rady 
weszła, straciła serce dla tego 
stowarzyszenia i krytykowała 

lidera. Potem przestała uczestni-
czyć w sesjach, na czym mery-
toryka tychże dużo traci. Gdzie 
przebywa obecnie radna Mazur? 
Zaniepokojenie wyraził m.in. 
przewodniczący Rady Miasta, 
a radny Janik stwierdził, że pani 
Kinga „niedawno wróciła z USA”. 
I to może być właściwy trop: tam 
mają sporo prawnych problemów 
i trudnych spraw do rozwiązania, 
być może Amerykanie nie dawali 
rady i o pomoc prawną poprosili 
Piotrkowiankę. Ale to tylko przy-
puszczenie.

Rozpoczęła się zbiórka 
podpisów pod inicjatywą 

„StopPakt”. Podczas konferen-
cji w Piotrkowie Trybunalskim 
przedstawiciele Ruchu Obrony 

Granic, lokalnych struktur Prawa 
i Sprawiedliwości oraz Klubu 
Gazety Polskiej poinformowali 
o rozpoczęciu akcji w mieście 
i powiecie, zachęcając mieszkań-
ców do poparcia projektu ustawy. 
Podpisy zbiera mniej więcej ta 
sama ekipa, która w ubiegłym roku 
chciała zorganizować w Piotrko-
wie dwa referenda, więc nie dał-
bym sobie czegoś uciąć, że się uda.

Po wyborze Małgorzaty 
Pingot na liderkę lokalnych 

struktur partii przyszedł czas na 
ukonstytuowanie Zarządu Powiatu 
KO w Piotrkowie. We władzach 
znaleźli się m.in. prezydent Juliusz 
Wiernicki i wiceprezydent Piotr 
Kulbat, ale nie znalazła się Mar-

lena Wężyk – Głowacka. I to jest 
kolejna polityczna, piotrkowska 
tajemnica.

W kamienicy przy Rynku Trybunalskim 2 w Piotr-
kowie Trybunalskim mieszka 
sześcioosobowa rodzina. Wa-
runki, w jakich funkcjonują na 
co dzień – jak sami mówią – nie 
tylko uniemożliwiają normalne 
życie, ale mogą stanowić realne 
zagrożenie dla zdrowia, a nawet 
życia. Muszą np. toczyć walki ze 
szczurami. To właśnie ta sytuacja 
stała się powodem interwencji po-
selskiej Antoniego Macierewicza, 
który wraz z radnym Łukaszem 
Janikiem pojawił się w Towarzy-
stwie Budownictwa Społecznego. 

No bo kto może sobie poradzić 
z prawdziwymi wyzwaniami, 
jeśli nie oni?

W piotrkowskiej komen-dzie służbę rozpoczął 
kolejny czworonożny funkcjona-
riusz. Wyjątkowy policjant Hades 
to 24-miesięczny owczarek belgij-
ski. Razem ze swoim przewodni-
kiem na początku października 
ukończył kurs specjalistyczny 
w Zakładzie Kynologii Policyjnej 
w Sułkowicach. Zakup został 
sfinansowany przez Urząd Mia-
sta w Piotrkowie Trybunalskim. 
Wszystko fajnie, na pewno będzie 
bezpieczniej, ale kto tak nie lubi 
psów, że wybrał takie imię?

Marcin Cecotka
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Niedziela Palmowa w Piotrkowie Trybunalskim
Jezus na osiołku, apostołowie i tłum mieszkańców – 
tak wyglądała Niedziela Palmowa przy kościele ojców 
Bernardynów w Piotrkowie. Kolorowa procesja przeszła 
ulicami miasta, rozpoczynając Wielki Tydzień.

Wierni zebrali się przed połu-
dniem przy pomniku Jana Pawła 
II. Po godz. 11 poświęcono palmy 
oraz odczytano fragment Ewan-
gelii. Chwilę później rozpoczęła 
się inscenizacja wjazdu Jezusa do 
Jerozolimy.

Na czele procesji można było 
zobaczyć Jezusa na osiołku, obok 
apostołów. Za nimi szli mieszkań-
cy – z kolorowymi, zdobionymi 
palmami. Wśród uczestników 
nie brakowało rodzin z dziećmi.

Procesja przeszła ulicą Naru-
towicza, następnie przez plac Ko-

ściuszki i wróciła do kościoła ojców 
Bernardynów. Po jej zakończeniu 
wierni wzięli udział w mszy.

To wydarzenie od lat wpi-
suje się w piotrkowską tradycję 
i przyciąga wielu mieszkańców. 
Niedziela Palmowa ma w sobie 
jeszcze radość i lekkość – to mo-
ment, który upamiętnia uroczysty 
wjazd Jezusa do Jerozolimy 
i jednocześnie otwiera Wielki 
Tydzień, czyli najważniejszy czas 
w roku liturgicznym, prowadzący 
do Wielkanocy.

Sylwia Szokalska

Życzenia Świąteczne

zdjęcia Sylwia Szokalska
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Tłumy na jarmarku wielkanocnym „Na Jaju” 
W Parku św. Jana Pawła II odbył się w niedzielę II Festyn Wielkanocny „Na Jaju”. Niedziela Palmowa przywitała mieszkańców Piotrkowa bardzo dobrą pogodą, co wyraźnie 
przełożyło się na frekwencję. Jarmark przyciągnął wyraźnie więcej osób niż rok temu. Już od godzin porannych teren wydarzenia wypełnił się odwiedzającymi, a liczne stoiska 
przyciągały zarówno zapachem, jak i kolorową ofertą. W powietrzu wyczuwalna była wyraźna, przedświąteczna atmosfera.

Od rana na jaramrku stoiska 
oferowały najróżniejsze pro-
dukty na wielkanocne stoły i do 
dekoracji — od lokalnej żyw-
ności po ręcznie przygotowane 
ozdoby. Na miejscu pojawili 
się producenci, rzemieślnicy 
i organizacje społeczne.

Jedno ze stoisk przygotował 
Ośrodek Edukacji Artystycznej 
Miejskiego Ośrodka Kultury. 
Prezentowano tam prace wyko-
nane podczas zajęć artystycz-
nych, a przy okazji prowadzono 
zbiórkę.

 — U nas już tradycyjnie 
ozdoby wielkanocne: jajeczka, 
pisanki, zające, baranki, ale 

mamy też obrazy oraz przytu-
lanki. Wszystko robione ręcznie 
przez uczestniczki i uczestni-
ków zajęć — mówiły organi-
zatorki. — Zbieramy pieniądze 
dla Franka, syna uczestniczki 
Miejskiej Orkiestry Dętej, więc 
każda osoba, która coś kupi, 
jednocześnie pomaga.

Na jarmarku widoczna była 
duża liczba stoisk z żywnością 
i produktami świątecznymi. 
Odwiedzający zwracali uwagę 
na wybór i różnorodność.

 — W tym roku jest wyjąt-
kowo. Bardzo dużo stoisk i bar-
dzo ciekawe produkty. Przede 
wszystkim miody są przecudne, 

ale też ozdoby świąteczne. Ja 
już się zaopatrzyłam: jajeczka, 
zajączki, pierniczki. Dostaliśmy 
też drzewka na działkę — mówi-
ła jedna z mieszkanek.

Wydarzenie miało rodzinny 
charakter. Organizatorzy przy-
gotowali animacje i atrakcje 
dla dzieci, z których chętnie 
korzystały całe rodziny.

 — Bardzo nam się podoba, 
dzieci zadowolone. To taka 
miło spędzona niedziela w ro-
dzinnym gronie. Dzieci mają 
ciekawe doświadczenia, można 
coś zobaczyć, kupić. Dużo lo-
kalnych rzeczy, to też ważne — 
usłyszeliśmy od jednej z mam.

Dla części mieszkańców 
festyn to także okazja do przy-
gotowań do świąt.

 — Bardzo potrzebne takie 
imprezy. To jakaś odmiana, 
rozrywka od dnia codziennego. 
Przy okazji można się też przy-
gotować do świąt — mówiła 
jedna z Piotrkowianek.

Wydarzenie otworzyła Miejska 
Orkiestra Dęta. Na miejscu obecne 
było także Radio Strefa FM, które 
przygotowało własną strefę i kon-
kurs dla odwiedzających.

Filip Zieliński

Życzenia Świąteczne
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Artykuł sponsorowany

Cieplej, taniej i ekologicznie. 
Powiatowe budynki 
przechodzą metamorfozę
Mieszkańcy powiatu piotrkowskie-
go i  samego Piotrkowa Trybunal-
skiego już wkrótce odczują pozy-
tywne zmiany w swoim najbliższym 
otoczeniu. Dwa ważne budynki 
użyteczności publicznej przejdą 
gruntowny remont, który sprawi, 
że staną się one bardziej przyjazne 
dla środowiska i oszczędne w utrzy-
maniu. Dzięki potężnemu wsparciu 
Funduszy Europejskich, Starostwo 
Powiatowe oraz internat w  Buj-
nach zyskają nowoczesne rozwią-
zania, które podniosą komfort nas 
wszystkich.

Nowoczesny urząd bliżej 
mieszkańców
Budynek Starostwa Powiatowego 
przy ulicy Dąbrowskiego 12 w  Piotr-
kowie Trybunalskim to miejsce, które 
codziennie odwiedza wielu mieszkań-
ców. Dzięki trwającej inwestycji obiekt 
ten przejdzie kompleksową termomo-
dernizację – docieplone zostaną ścia-
ny i dach oraz wymienione będą okna 
i drzwi na nowe – co w praktyce ozna-
cza koniec problemów z uciekającym 
ciepłem.

Ta inwestycja to przede wszystkim re-
alne korzyści dla lokalnej społeczności. 
Zmodernizowany energetycznie bu-
dynek będzie zużywał znacznie mniej 

Obserwuj nasze kanały 
w social mediach i bądź 
na bieżąco z Funduszami 
Europejskimi dla Łódzkiego!

Fundusze Europejskie 
dla Łódzkiego

energii cieplnej, co pozwoli na konkret-
ne oszczędności w  budżecie powiatu. 
Projekt jest realizowany z  uwzględnie-
niem potrzeb wszystkich mieszkańców, 
w  tym osób z  niepełnosprawnościami, 
dbając o to, by każda osoba miała równy 
i wygodny dostęp do usług publicznych.

Ekologiczny dom dla uczniów 
w Bujnach
Równie ważne zmiany czekają społecz-
ność szkolną w  Bujnach. Internat przy 
Zespole Szkół Centrum Kształcenia Za-
wodowego przejdzie metamorfozę, któ-
ra uczyni go wzorem ekologicznych roz-
wiązań w regionie. Poza standardowymi 
pracami termomodernizacyjnymi, na 
budynku pojawi się instalacja fotowolta-
iczna. To pozwoli na generowanie prądu 
prosto ze słońca. W połączeniu z nowo-
czesnym systemem grzewczym, internat 
stanie się miejscem tanim w eksploata-
cji i komfortowym dla mieszkającej tam 
młodzieży.

Inwestycja w  Bujnach to inwestycja 
w  przyszłość. Uczniowie zyskają stabil-
ną temperaturę w  swoich pokojach, co 
stworzy lepsze warunki do nauki i odpo-
czynku. Jednocześnie montaż urządzeń 
korzystających z  odnawialnych źródeł 
energii to ważna lekcja ekologii w prak-
tyce. Cały powiat piotrkowski zyska na-
tomiast kolejny obiekt publiczny, który 

przestanie obciążać środowisko nad-
mierną emisją gazów cieplarnianych. 
To krok w  stronę nowoczesności, 
gdzie oszczędność i dbałość o naturę 
idą ze sobą w parze.

Wspólne wsparcie dla czystego 
regionu
Efekty zaplanowanych prac zosta-
ną z nami na lata. Mniejsze rachunki 
za energię, nowoczesny wygląd bu-
dynków oraz czystsze powietrze to 
fundamenty, na których budujemy 
bezpieczną i  aktywną przyszłość na-
szej lokalnej wspólnoty. Te projekty 
udowadniają, że europejskie wsparcie 
realnie zmienia nasze życie, poprawia-
jąc standardy w miejscach, z których 
korzystamy każdego dnia. To dobra 
wiadomość dla nas i dla kolejnych po-
koleń, które będą dorastać w zdrow-
szym i nowocześniejszym otoczeniu.
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To koniec pewnej epoki w piotrkowskiej 
cerkwi. Ks. Jakimiuk odchodzi po 26 latach

Były podziękowania, wspo-
mnienia i nie brakowało wzru-
szenia. Po ponad 26 latach 
posługi z parafią prawosław-
ną pw. Wszystkich Świętych 
w Piotrkowie Trybunalskim że-
gna się jej wieloletni proboszcz, 
ks. Jan Jakimiuk.

Duchowny spędził w mieście 
dokładnie 26 lat i kilka miesięcy, 
pozostawiając po sobie wyraźny 
ślad zarówno w życiu religij-
nym, jak i społecznym lokalnej 
wspólnoty.

- To był czas wytężonej pracy 
na rzecz parafii, ale myślę, że 
także miasta – podkreślał ks. Ja-
kimiuk. Wśród działań wymienia 
m.in. organizację koncertów oraz 
pomoc charytatywną, szczególnie 
intensywną po wybuchu wojny 
w Ukrainie. – Staraliśmy się robić 
wszystko tak, żeby ludziom poma-
gać i nie szkodzić – dodał.

Duchowny nie ukrywał, że 
przez lata silnie związał się 
z Piotrkowem Trybunalskim. To 
tutaj urodziła się dwójka jego 
dzieci, a jego rodzina spędziła 
znaczną część swojego życia. Jak 
sam mówił w rozmowie z nami, 
przez 26 lat trudno się nie związać.

Decyzja o odejściu nie była na-
gła. Jak zaznaczył kapłan, dojrze-
wała przez dłuższy czas i została 
podjęta wspólnie z rodziną.

- Chcieliśmy zmienić otocze-
nie. Być może to będzie dobre 
zarówno dla nas, jak i dla parafii. 
Jak to się mówi – coś się kończy, 
coś się zaczyna – tłumaczył.

Nowym etapem w życiu ks. 
Jakimiuka będzie posługa na 
Podlasiu, skąd pochodzi. Tam 
podejmie pracę w innej parafii 
prawosławnej. Jak stwierdził, to 
będzie coś nowego, nowe wyzwa-
nie i nowa misja.

Obecnie parafia w Piotrkowie 
Trybunalskim nie ma jeszcze sta-
łego proboszcza. Obowiązki pełni 
tymczasowo duchowny z Często-
chowy. Docelowo planowane jest 
powołanie nowego proboszcza, 
jednak ostateczna decyzja w tej 
sprawie jeszcze nie zapadła. Mimo 

zmiany miejsca ks. Jakimiuk za-
powiada, że nie zerwie kontaktu 
z Piotrkowem.

- Na pewno będę odwiedzał 
wiernych, ale też wszystkich miesz-
kańców miasta, kiedy tylko będę 
miał taką możliwość – deklaruje.

Na nowej drodze kapłańskiej, 
jak sam podkreślał, najważniejsze 
będzie Boże błogosławieństwo. Je-
śli ono będzie, to wszystko będzie 
dobrze – podsumował.

W imieniu redakcji ePiotrkow 
oraz Radia Strefa FM Piotrków, 
które z księdzem Jakimiukiem 
współpracowały przez wszystkie 
lata jego posługi składamy naj-
serdeczniejsze podziękowania 
oraz życzymy mnóstwa łask na 
nowej drodze.

Wkrótce remont zabytkowej kamienicy 
przy Wojska Polskiego w Piotrkowie
Przy ul. Wojska Polskiego 54 w Piotrkowie znajduje się zabytkowa kamienica, która jeszcze 
w tym roku ma przejść remont. Piotrkowski TBS ogłosił przetarg na prace konserwatorskie, 
a ich rozpoczęcie planowane jest w połowie kwietnia. Odnowione mają zostać także inne 
budynki, m.in. kamienica przy ul. Słowackiego 13.

Zakres prac obejmuje m.in. 
remont ścian piwnicznych wraz 
z wykonaniem izolacji przeciw-
wilgociowej, odnowienie elewa-
cji, wymianę stolarki okiennej 
i drzwiowej, remont balkonów 
oraz schodów zewnętrznych. Za-
planowano także przywrócenie 

historycznych wymiarów otworów 
okiennych i drzwiowych oraz mo-
dernizację nawierzchni na terenie 
wewnętrznego patio.

Spółka planuje również re-
alizację kolejnych remontów 
w innych częściach miasta. Wśród 
zaplanowanych inwestycji znajdu-

ją się m.in. prace przy budynku 
przy ul. Słowackiego 13, remont 
klatek schodowych przy ul. Ry-
cerskiej 11 / pl. Niepodległości 6, 
a także remont elewacji i dachu 
budynku przy ul. Wojska Polskie-
go 50 oraz docieplenie dachu przy 
ul. Żeromskiego 16.

Życzenia Świąteczne
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Powiat Piotrkowski najważniejsze informacje dla mieszkańców

Życzenia Świąteczne

Rada Powiatu zdecydowała: budynek 
przy Roosevelta 3 do sprzedaży

Przedświąteczna atmosfera 
nie zwolniła tempa pracy sa-
morządu. Podczas XXVII Sesji 
Rady Powiatu Piotrkowskiego 
radni podjęli szereg istotnych 
decyzji, które będą miały real-
ny wpływ na funkcjonowanie 
powiatu w najbliższym czasie.

Szczególne znaczenie miała 
uchwała dotycząca nieruchomości 
przy ul. Roosevelta 3 w Piotrkowie 
Trybunalskim. Rada Powiatu 
wyraziła zgodę na jej zbycie, 
dając Zarządowi Powiatu zielone 
światło do przygotowania postę-
powania, które umożliwi sprzedaż 
budynku. Decyzja ta wynika z fak-
tu, że powiat nie prowadzi już 

działalności szpitalnej, a obiekt 
stał się zbędny dla realizacji jego 
zadań. Jednocześnie przyszły 
nabywca będzie zobowiązany 
do prowadzenia w tym miejscu 
działalności leczniczej. Warto 
przypomnieć, że obecnie budy-
nek jest nieodpłatnie udostępnio-
ny Szpitalowi Wojewódzkiemu 
w Piotrkowie Trybunalskim. 
Tak ie rozwiązanie wymusi ł 
przed trzema laty ówczesny Za-
rząd Województwa Łódzkiego. 
Koszty jego utrzymania ponosi 
Powiatowe Centrum Medyczne 
w Piotrkowie Trybunalskim, 
które jednocześnie zmaga się 
z zobowiązaniami wobec banku 

wynikającymi z wcześniej zacią-
gniętego kredytu.

Podczas sesji nie zabrakło 
również przedświątecznych ak-
centów i tych, które zapowiadają 
najważniejsze tegoroczne wyda-
rzenie. Starosta Powiatu Piotr-
kowskiego Piotr Łączny oraz 
Przewodniczący Rady Powiatu 
Bernard Matyszewski przekazali 
na ręce Wójta Gminy Czarnocin 
Mariusza Kozuba symbol do-
żynek – kłos, który wskazuje, 
kto współorganizuje powiatowe 
święto plonów. W obradach 
uczestniczyli samorządowcy, 
przedstawiciele służb munduro-
wych oraz inspekcji.

Powiat szuka podmiotu do prowadzenia 
rodzinnego domu dziecka

Powiat Piotrkowski poszuku-
je podmiotu, który podejmie się 
wyjątkowego i odpowiedzialnego 
zadania – stworzenia miejsca, 
które dla ośmiorga dzieci stanie 
się domem. Zarząd Powiatu 
ogłosił otwarty konkurs ofert na 
utworzenie i prowadzenie cało-
dobowej placówki opiekuńczo-
-wychowawczej typu rodzinnego 
w latach 2026–2031.

Celem zadania jest stworzenie 

dzieciom bezpiecznej przestrzeni 
do życia, budowania relacji i przy-
gotowania do samodzielności. Pla-
cówki typu rodzinnego odgrywają 
kluczową rolę w systemie pieczy 
zastępczej, umożliwiając rozwój 
w atmosferze bliskości i stabiliza-
cji. Na realizację zadania Powiat 
zabezpieczył środki finansowe 
w kolejnych latach, a wybrany 
podmiot będzie odpowiedzialny 
za organizację i prowadzenie 

placówki oraz zapewnienie odpo-
wiednich warunków opieki i wy-
chowania. Oferty mogą składać 
organizacje i podmioty działające 
w obszarze pieczy zastępczej. 
Termin składania ofert upływa 30 
kwietnia 2026 roku o godz. 15:00. 
Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 
w ciągu 14 dni od zakończenia 
naboru. Szczegółowe informacje 
dotyczące konkursu dostępne są 
na stronie www.pcprpiotrkow.pl
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Gmina Aleksandrów

Gmina Grabica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Warsztaty „Pisanka opoczyńska” 

26 marca w sa l i  konfe -
r encyjnej  Ur z ę du  Gm i ny 
w  A le k s a nd r ow i e  o dby ł y 
się warsztaty pn. „Pisanka 
opoczyńska”. W wydarzeniu 
wzięli udział mieszkańcy gmi-
ny zainteresowani poznaniem 
tradycyjnych metod zdobienia 
jajek wielkanocnych.

Zajęcia poprowadziła Zofia 
Pacan – jedna z najbardziej uta-
lentowanych artystek ludowych 
regionu opoczyńskiego, od lat 

związana ze Spółdzielnią Ręko-
dzieła Ludowego i Artystycznego 
„Opocznianka”. Towarzyszyła jej 
córka Agnieszka Pacan, wspól-
nie dzieląc się swoją wiedzą i do-
świadczeniem z uczestnikami.

Podczas warsztatów uczestnicy 
poznali historię oraz charaktery-
styczne wzory pisanek opoczyń-
skich. Mieli również możliwość 
spróbowania tradycyjnej techniki 
batikowej, polegającej na zdo-
bieniu jajek przy użyciu wosku 

i barwników. Pod czujnym okiem 
prowadzących powstały piękne, 
ręcznie wykonane pisanki inspi-
rowane lokalną tradycją.

Spotkanie przebiegło w twór-
czej i przyjaznej atmosferze, 
sprzyjającej nauce oraz integra-
cji uczestników. Każdy z nich 
wrócił do domu z własnoręcznie 
wykonaną pracą, a także nowymi 
umiejętnościami i inspiracją do 
dalszego rozwijania pasji.

Dziękujemy wszystkim uczest-
nikom za obecność i wspólnie 
spędzony, twórczy czas.

Eliminacje gminne Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej

Młodzież z terenu gminy 
Aleksandrów po raz kolejny 
miała okazję sprawdzić swoją 
wiedzę z zakresu ratownictwa 
oraz ochrony przeciwpożarowej. 
W dniach 4-5 marca br. w szkołach 
podstawowych na terenie gmi-
ny przeprowadzono eliminacje 
gminne Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej „Młodzież 
zapobiega pożarom”.

Uczestnicy zmierzyli się z te-
stem obejmującym zagadnienia 
dotyczące przepisów przeciwpo-
żarowych, zasad postępowania 
w sytuacji zagrożenia pożarem, 

wiedzy z zakresu techniki pożar-
niczej, a także organizacji ochrony 
przeciwpożarowej.

W kategorii klas I–IV:
I miejsce zajął Antoni Karnaś 

(SP Aleksandrów),
II miejsce – Dominik Urbański 

(SP Aleksandrów),
III miejsce – Leon Lalek (SP 

Skotniki).
W kategorii klas V–VIII:
I miejsce zajęła Kornelia Przy-

był (SP Aleksandrów),
II miejsce ex aequo – Nina 

Szafraniec oraz Julia Morawska 
(SP Aleksandrów),

III miejsce – Maja Szamburska 
(SP Aleksandrów).

Wszyscy uczestnicy turnieju 
otrzymali dyplomy oraz nagrody 
rzeczowe, które wręczyli wójt gmi-
ny Aleksandrów - Paweł Mamrot 
oraz zastępca wójta - Daniel Jasion. 
Ogólnopolski Turniej Wiedzy Po-
żarniczej „Młodzież zapobiega 
pożarom” ma na celu populary-
zację wiedzy z zakresu ochrony 
przeciwpożarowej, kształtowanie 
właściwych postaw w sytuacjach 
zagrożenia, a także rozwijanie 
umiejętności związanych z ratow-
nictwem oraz ochroną ludności. 

Festiwal Piosenki Wiosennej

Już od pewnego czasu może-
my zauważyć zmiany zachodzące 
w przyrodzie. Dni są cieplejsze, 
dłuższe i często słoneczne. Nad 
nami przelatują klucze dzikich 
ptaków, a w ogródkach zakwi-
tają pierwsze wiosenne kwiaty. 
Przyroda budzi się po zimowym 
śnie. To wszystko znaki nadej-
ścia wiosny. Również przedszko-
laki coraz chętniej bawią się na 
placu zabaw i wystawiają twarze 
do słońca.

20 marca w Gminnym Centrum 
Kultury w Grabicy odbyło się przed-

szkolne święto pożegnania zimy 
i powitania wiosny. Przedszkolaki 
z Grabicy, Szydłowa i Brzozy z przy-
gotowały programy artystyczne. 
Wszystkie dzieci powitała pani 
Wiosna, która poprosiła każdą 
grupę o zaprezentowanie przygoto-
wanych utworów o tematyce wio-

sennej. Przedszkolaki zachwyciły 
wszystkich swoim zaangażowaniem 
i talentem wokalnym oraz wspa-
niałymi, wielobarwnymi strojami. 
Sala wypełniła się dźwiękami rado-
snych melodii, które przywoływały 
wiosnę do zostania na stałe. To był 
bardzo wesoły i kolorowy dzień.

Gminne spotkanie Wielkanocne w Kobyłkach
Święta Wielkanocne są bardzo 

radosnym, rodzinnym czasem, 
pełnym tradycji  i zwyczajów, któ-
re chcemy przekazywać młodym 
pokoleniom. Dlatego tuż przed 
Wielkanocą, 23 marca – Gospo-
dynie z Kobyłek oraz Zarząd 
Gminnego Związku Rolników, 
Kółek i Organizacji Rolniczych 
z Grabicy zaprosili przedstawi-
cielki wszystkich Kół Gospodyń 
Wiejskich, wójta gminy Krzysztofa 

Kulińskiego oraz przewodniczą-
cego rady Dariusza Kalisiaka na 
świąteczne spotkanie Wielkanocne.  

Blisko 50 osób zebrało się w bu-
dynku byłej szkoły w Kobyłach,  by 
wspólnie przeżyć ten niezwykły 
czas. Spotkanie przyniosło, nie tylko 
niezapomniane doznania kulinarne, 
ale również za sprawą pięknych de-
koracji przygotowanych przez Panie 
wprowadziło w świąteczny klimat. 
Na pięknie udekorowanych stołach 

królowały tradycyjne świąteczne 
przysmaki – jajka, wędliny, sałatki 
i słodkie wypieki, nie zabrakło rów-
nież tradycyjnego barszczu z jajkiem 
i kiełbaską.

Wójt gminy – Krzysztof Ku-
liński -  serdecznie podziękował 
wszystkim, którzy przyczynili się, 
by tak liczne grono mogło spotkać 
się tego dnia. To piękne chwile, 
które należy pielęgnować oraz 
podtrzymywać tradycję.
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Wielkanoc w Gminnym Centrum Kultury w Czarnocinie
W ostatnich dniach w na-

szym centrum odbyło się wiele 
wyjątkowych, wielkanocnych 
wydarzeń, które przyciągnęły 
licznych uczestników i stworzy-
ły niepowtarzalną, świąteczną 
atmosferę.

Jednym z nich były zajęcia 
z zakresu lagoterapii, zrealizowa-
ne we współpracy z firmą Radosny 
Królik. Spotkanie łączyło elemen-
ty edukacyjne z radosną prakty-
ką – po krótkim wprowadzeniu 
uczestnicy mogli spędzić czas na 
bezpośrednim kontakcie ze zwie-
rzętami. Nie zabrakło tulenia, gła-
skania oraz wielu wzruszających 
chwil, które wywoływały uśmiech 
na twarzach zarówno dzieci, jak 
i dorosłych.

Dużym zainteresowaniem 
cieszyły się również warsztaty 
kulinarne prowadzone przez Aka-
demię Pieczenia. Uczestnicy mieli 
okazję własnoręcznie przygotować 
tradycyjne wielkanocne chlebki 
do koszyczka. Spotkanie upłynęło 
w atmosferze pełnej zapachów, 
tradycji i wspólnej pracy, a efekty 
były tak smakowite, że część 
wypieków została skonsumowana 
jeszcze na miejscu.

Kolejnym wydarzeniem były 
warsztaty tworzenia wielkanoc-
nych drzewek ozdobnych z firmą 

Rysiowe Animacje. Było to nie 
tylko spotkanie o charakterze 
twórczym, lecz także czas budo-
wania relacji, dzielenia się inspi-
racjami i wspólnego przeżywania 
świątecznego klimatu. Każde 
powstałe drzewko było unikato-
we i stanowiło odzwierciedlenie 
zaangażowania oraz kreatywności 
uczestników.

Warto podkreślić, że corocznie 
organizujemy również Gminny 
Koszyczek Wielkanocny – wyda-
rzenie, które na stałe wpisało się 

w kalendarz lokalnych inicjatyw. 
Towarzyszą mu występy artystycz-
ne, kiermasze oraz spotkania in-
tegrujące mieszkańców, budujące 
wspólnotę i podtrzymujące piękne 
tradycje.

S e r d e cz n i e  d z i ę k u j e my 
wszystkim za obecność, wspólnie 
spędzony czas oraz niezwykłą 
energię, którą wnosicie do naszych 
działań. Cieszymy się, że tak 
chętnie nas odwiedzacie i współ-
tworzycie z nami tę wyjątkową 
przestrzeń.

Wielkanocne lekcje biblioteczne w GBP
W ostatnich dniach przed 

świętami w Gminnej Bibliotece 
Publicznej w Czarnocinie odbyły 
się wyjątkowe zajęcia dla przed-
szkolaków, w których wzięły 
udział wszystkie grupy z miej-
scowego przedszkola – łącznie 
około 150 dzieci! 

Spotkanie miało charakter wio-
senno-wielkanocny i było pełne 
radości, zabawy oraz edukacyjnych 
aktywności. Zajęcia rozpoczęły się 
od wspólnego czytania książecz-
ki związanej z nadchodzącymi 
świętami. Dzieci z dużym zainte-
resowaniem słuchały przygód głów-
nego bohatera, a następnie aktywnie 
uczestniczyły w rozmowie na temat 
świąt wielkanocnych, dzieląc się 
swoimi doświadczeniami i wiedzą. 
Była to doskonała okazja do rozwi-
jania wyobraźni oraz budowania 
świątecznej atmosfery. Kolejnym 
punktem programu było samodziel-
ne sianie rzeżuchy. Każde dziecko 
mogło przygotować swoją własną, 
zieloną ozdobę wielkanocnego 
stołu. Zajęcia te nie tylko sprawiły 
przedszkolakom wiele radości, ale 
także były cenną lekcją przyrody 
i odpowiedzialności za rośli-
ny. Nie zabrakło również ruchu 
i dobrej zabawy. Na dzieci czekał 
autorski, wiosenny tor przeszkód, 
który dostarczył wielu emocji 
i radości. Pokonanie przygotowa-
nej trasy wymagało zręczności, 
sprawności i skupienia, a jedno-
cześnie wywoływało mnóstwo 

uśmiechów i pozytywnych emocji. 
Na zakończenie przedszkolaki 
odwiedziły wystawę pisanek 
w Gminnym Centrum Kultury, 
gdzie mogły podziwiać bogate 
zbiory. Kolorowe, różnorodne 
i misternie wykonane ozdoby 
zrobiły na dzieciach ogromne 
wrażenie i stały się inspiracją do 

własnych, świątecznych działań. 
Zajęcia były nie tylko okazją do 
wspólnej zabawy, ale również do 
nauki i integracji najmłodszych 
mieszkańców gminy. Radosna 
atmosfera i zaangażowanie dzie-
ci pokazały, jak ważne są takie 
inicjatywy w budowaniu lokalnej 
społeczności.
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Gmina Gorzkowice
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Rozprza
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Wielkanocne warsztaty z rodzicami

W piątek 27 marca w Przed-
szkolu Samorządowym w grupie 
„Słoneczka” odbyły się warsztaty 
wielkanocne, podczas których 
dzieci wraz z rodzicami, wykony-
wały palmy wielkanocne.

W wydarzeniu uczestniczyli 
również zaproszeni goście – panie 
ze Stowarzyszenia Krośnianki, 
które chętnie dzieliły się swoją 
wiedzą i doświadczeniem. Spo-
tkanie rozpoczęło się krótką pre-
zentacją multimedialną dotyczącą 

Wielkanocy, Niedzieli Palmowej 
jak i palm wielkanocnych ich 
znaczeniu i sposobie ich wykony-
wania. Prezentacja była wstępem 
do dalszej części spotkania. Po 
części teoretycznej uczestnicy 
przystąpili do działań praktycznych. 
Przy wspólnych stołach dzieci wraz 
z rodzicami oraz przy wsparciu 
zaproszonych gości wykonywały 
własne palmy wielkanocne z przy-
gotowanych materiałów, takich 
jak m.in. gałązki, bibuła, suszone 

kwiaty, wstążki czy wiele innych. 
Powstały piękne, kolorowe i różno-
rodne prace, które były wyrazem 
kreatywności oraz zaangażowania 
wszystkich uczestników. Warsz-
taty przebiegały w bardzo miłej, 
rodzinnej i twórczej atmosferze. 
Były okazją nie tylko do rozwijania 
zdolności manualnych dzieci, ale 
także do integracji społeczności 
przedszkolnej oraz kultywowania 
tradycji wielkanocnych. Spotkanie 
dostarczyło wszystkim wielu rado-
ści i pozostawiło po sobie piękne 
wspomnienia.

Nowy defibrylator AED przy OSP Gorzkowice
Mamy ważną wiadomość dla 

wszystkich mieszkańców naszej 
gminy. Na zewnętrznej elewacji 
budynku OSP Gorzkowice został 
zamontowany nowoczesny defi-
brylator AED. Jest to urządzenie, 
które w sytuacji nagłego zatrzy-
mania krążenia może uratować 
ludzkie życie.

Fundatorem defibrylatora 
AED jest radny gminy Gorz-
kowice, Radosław Palej. Wójt 
gminy Alojzy Włoda rczyk,  
w imieniu wszystkich mieszkań-
ców, złożył serdeczne podzięko-
wania za ten niezwykle cenny gest. 
To bezinteresowne wsparcie real-
nie wpływa na poprawę bezpie-
czeństwa i jest wyrazem ogromnej 
troski o życie oraz zdrowie naszej 
lokalnej społeczności.

Kluczowe informacje:
Lokalizacja: Elewacja budyn-

ku OSP Gorzkowice (miejsce 
widoczne i łatwo dostępne).

Dostępność: 24 godziny na 
dobę, 7 dni w tygodniu.

Obsługa: Urządzenie jest  
w pełni automatyczne – po włą-
czeniu wydaje jasne komendy gło-
sowe, które prowadzą ratownika 
krok po kroku przez cały proces.

Dzięki tej inicjatywie po-
ziom bezpieczeństwa w naszej 
gminie znacząco wzrósł. Mamy 
nadzieję, że urządzenie nigdy 

nie będzie musiało być użyte, 
jednak w razie potrzeby jest ono 
gotowe do działania i dostępne 
dla każdego z nas.

Pamiętaj: W przypadku 

nagłego zatrzymania krążenia 
liczy się każda sekunda. Nie bój 
się użyć AED – to urządzenie 
zostało zaprojektowane tak, 
aby pomóc Ci uratować życie.

Rękodzieło, tradycyjne wypieki i atrakcje dla najmłodszych

W Rozprzy odbył się Jar-
mark Wielkanocny, który przy-
ciągnął wielu mieszkańców oraz 
gości z okolic. Wydarzenie miało 
charakter rodzinny i było okazją 
do wspólnego spędzenia czasu 
w świątecznej atmosferze.

Na przygotowanych stoiskach 
zaprezentowało się łącznie 24 
wystawców. Można było znaleźć 
szeroki wybór ozdób wielka-
nocnych, rękodzieła oraz tra-
dycyjnych potraw i wypieków. 
W organizację jarmarku ak-
tywnie włączyły się szkoły oraz 
koła gospodyń wiejskich, które 
zaprezentowały swoje wyroby 
i kulinarne umiejętności.

Najmłodsi uczestnicy mogli 
skorzystać z przygotowanych 
atrakcji, wśród których największą 
popularnością cieszyły się bezpłat-
ne dmuchańce.

- To było przede wszystkim 
miejsce spotkań - rozmów, inte-
gracji i bycia razem. W tym roku 
przygotowaliśmy także specjalną 

strefę dla dzieci, w której naj-
młodsi mogli bezpłatnie spędzić 
czas i dobrze się bawić. Cieszy 
nas również sprzyjająca pogoda, 
która wpłynęła na frekwencję i at-
mosferę wydarzenia - mówi bur-
mistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk. 
- Dziękuję wszystkim, którzy 
zaangażowali się w organizację 
jarmarku - strażakom, szkołom, 
kołom gospodyń wiejskich oraz 
wszystkim osobom, które dołożyły 
swoją cegiełkę. Kiedy działamy 
wspólnie, efekty są naprawdę 
znakomite - dodaje.

Jarmark został zorganizowany 
na terenie Szkoły Podstawowej 
w Rozprzy. Dyrekcja placówki 
udostępniła teren oraz wsparła 
organizację wydarzenia. Jak pod-
kreślają organizatorzy, miejsce 
to po raz kolejny sprawdziło się 
jako przestrzeń do organizacji 
lokalnych inicjatyw - wcześniej 
odbywał się tam jarmark bożo-
narodzeniowy - wydarzenie to 
powróci również w tym roku.
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.plGmina Łęki Szlacheckie

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Szkolenie KGW w gminie Łęki Szlacheckie
23 marca w Urzędzie Gminy 

Łęki Szlacheckie odbyło się szko-
lenie skierowane do przedstawi-
cielek Kół Gospodyń Wiejskich 
z terenu naszej gminy. Spotkanie 
było okazją do zdobycia cennej 
wiedzy m.in. na temat zasad 
funkcjonowania KGW, tworzenia 
statutu oraz możliwości pozyski-
wania środków na działalność.

Uczestniczki aktywnie brały 

udział w szkoleniu, 
dzieliły się swoimi do-
świadczeniami oraz 
zadawały pytania, co 
stworzyło bardzo dobrą 
atmosferę do wymiany 
wiedzy i integracji.

D z i ę k u j e m y 
wszystkim Paniom za 
obecność i zaangażo-
wanie! 

Sesja Rady Gminy Łęki Szlacheckie. Radni 
podjęli uchwały budżetowe i majątkowe

24 marca 2026 roku w Urzę-
dzie Gminy Łęki Szlacheckie od-
była się XXVI sesja Rady Gminy. 
Obrady poprowadził przewodni-
czący rady Mariusz Majchrzak.

Podczas sesji wójt gminy Gra-
żyna Lasek przedstawiła spra-
wozdanie z działalności w okresie 
między sesjami. Radni podjęli 
również szereg uchwał dotyczą-
cych m.in. zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej na lata 
2026–2030 oraz budżetu gminy 
na 2026 rok.

Wśród przyjętych decyzji zna-
lazły się także uchwały dotyczące 
wyodrębnienia funduszu sołeckie-
go na 2027 rok, sprzedaży nieru-
chomości gminnych oraz przejęcia 
od Powiatu Piotrkowskiego zada-

nia związanego z letnim utrzyma-
niem dróg powiatowych na terenie 
gminy.

Radni przyjęli również pro-
gram opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi na 2026 rok oraz 
zapoznali się ze sprawozdaniami 
z działalności Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej i komisji rady 
za 2025 rok.

10 kolejnych dróg i 6 dodatkowych chodników

Podczas poniedziałkowej (30 
marca 2026 roku) sesji Rady 
Miejskiej w Sulejowie, radni wy-
razili zgodę na dofinansowanie 
remontu ostatniego fragmentu 
drogi powiatowej w Łęcznie. 
Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa poinformowała również, 
że ogłoszono przetarg w sprawie 
przebudowy ulicy Błonie w Sule-

jowie (wraz z wykonaniem chod-
nika i ścieżki pieszo – rowerowej), 
a także zlecono opracowanie do-
kumentacji projektowo -  kosztory-
sowej dotyczące remontu i budowy 
kilku kolejnych dróg i chodników 
w: Sulejowie, Uszczynie, Barko-
wicach, Barkowicach-Mokrych, 
Kole, Włodzimierzowie, Wito-
wie, pomiędzy Łazami-Dąbrową 

i Łęcznem, czy Przygłowem a Bar-
kowicami, a także utwardzenia 
placu targowego w Sulejowie.  
W ramach informacji międzyse-
syjnej pani burmistrz szczegółowo 
opowiedziała też o realizowanych 
obecnie przedsięwzięciach, inwe-
stycjach oraz dotacjach, o które się 
ubiegamy. Ze szczegółami można 
się zapoznać na gminnej stronie 
internetowej – www.sulejow.pl
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Gmina Moszczenica o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Wolbórz

Rusza liga tenisa ziemnego
Serdecznie zapraszamy do zapisów  

i uczestnictwa w IV edycji Amatorskiej Ligi 
Tenisa Ziemnego, pod patronatem Andrzeja 
Jarosa burmistrza Wolborza.

Organizatorami rywalizacji sportowej są 
animatorzy sportu oraz stowarzyszenie Ac-
tive Vilage. Zapisy telefonicznie: 781544065 
lub 603382466 oraz na Orliku do 15.04 
2026. Do uczestnictwa zapraszamy kobiety 
i mężczyzn.

Młodzież udzielała pomocy
21 marca w Goleszach Dużych 

odbyły się pierwsze Gminne Mi-
strzostwa Pierwszej Pomocy Mło-
dzieżowych Drużyn Pożarniczych. 

Umiejętność udzielania pierw-
szej pomocy, to ważna praktyka, 
szczeglnie wśród młodych ludzi, 
którzy swoją przyszłą prace za-
wodową wiążą ze służbami ra-
tunkowymi. Nagrody najlepszym 
wręczali Andrzej Jaros burmistrz 
Wolborza oraz przewodniczący 
rady miejskiej Zbigniew Klewin.

Rada Gminy Moszczenica w pełnym składzie – ślubowanie 
nowego radnego i ważne decyzje podczas XXIII Sesji

26 marca odbyła się XXIII 
Sesja Rady Gminy Moszczenica, 
która miała szczególny charakter. 
Podczas obrad uroczyste ślu-
bowanie złożył nowo wybrany 
radny Piotr Podlecki, wyłoniony 
w wyborach uzupełniających 
przeprowadzonych 1 lutego 2026 
roku w okręgu wyborczym Ko-
sów. Wybory zostały zarządzone  
w związku z rezygnacją z mandatu 
dotychczasowego radnego Arka-
diusza Smugi.

Nowy radny został również 
powołany w skład Komisji Bezpie-
czeństwa Publicznego, Ochrony 
Przeciwpożarowej, Rolnictwa 
i Ochrony Środowiska, której 
przewodniczy radny Wojciech 
Jarzębowski. Tym samym Rada 
Gminy Moszczenica ponownie 
obraduje w pełnym, 15-osobowym 
składzie.

Podczas sesji Radni oraz 
wszyscy uczestnicy wysłucha-
li sprawozdania wójta gminy 
Moszczenica Dariusza Magacza 
z działalności między sesjami. 
Przedstawiono również sprawoz-
dania z realizacji zadań Gminnego 
Programu Profilaktyki i Roz-
wiązywania Problemów Alko-
holowych oraz Przeciwdziałania 
Narkomanii za rok 2025, a także 
raport z działalności Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Moszczenicy.

Radni w pełnym składzie roz-
patrzyli i przyjęli szereg istotnych 
uchwał, w tym dotyczących zmia-
ny wieloletniej prognozy finan-
sowej na lata 2026–2034, zmian 
w budżecie gminy na rok 2026, 
programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie 
gminy, a także przystąpienia 
gminy Moszczenica do stowarzy-
szenia pod nazwą Związek Gmin 
Wiejskich Rzeczypospolitej Pol-
skiej. Przyjęto również uchwałę 
ustanawiającą tytuł „Zasłużony 
dla Gminy Moszczenica” wraz 
z regulaminem jego nadawania.

Choć niepełny skład Rady 
utrzymywał się od jesieni 2025 
roku, zarówno wójt Dariusz Ma-
gacz, jak i przewodnicząca Rady 
Gminy Iwona Jarosińska podkre-
ślają, że współpraca między radą 
a wójtem przebiegała sprawnie,  
a mieszkańcy nie odczuli zmian. 
W tym czasie obrady odbywały się 
w 12-osobowym składzie, podczas 
których podejmowano kluczowe 
decyzje oraz realizowano zapla-
nowane inwestycje.

Powrót do pełnego składu to 
kolejny krok w kierunku jeszcze 
sprawniejszego funkcjonowania 
samorządu. Nowemu radnemu 
życzymy powodzenia w pracy na 
rzecz mieszkańców oraz wielu 
owocnych inicjatyw dla rozwoju 
gminy Moszczenica.

Młodzi recytatorzy zachwycili w konkursach
Szkoły z terenu gminy Moszcze-

nica ponownie stały się przestrzenią 
spotkania młodych talentów i miło-
śników słowa. W ostatnich dniach 
odbyły się dwa wyjątkowe konkursy 
recytatorskie, które udowodniły, że 
poezja i sztuka interpretacji wciąż 
zajmują ważne miejsce w edukacji 
najmłodszych.

W Szkole Podstawowej im. 
Margarethy Kamprad w Jarostach 
zorganizowano drugą edycję kon-
kursu recytatorskiego „Poezja jest 
kobietą”. Tegoroczne wydarzenie 
poświęcono twórczości Marii Ko-
nopnickiej. Na scenie zaprezento-
wali się uczniowie klas 1–3 ze szkół 
powiatu piotrkowskiego, zachwy-
cając publiczność wrażliwością, in-
terpretacją oraz odwagą sceniczną. 
Występy młodych recytatorów były 
pełne emocji i stanowiły prawdziwą 

ucztę dla miłośników poezji.
Uczestników oceniało jury 

w składzie: wójt gminy Moszcze-
nica Dariusz Magacz, dyrektor 
Gminnego Ośrodka Kultury im. 
Jana Justyny w Moszczenicy Wło-
dzimierz Kaźmierczak oraz lokalna 
poetka Małgorzata Rudnik.

Wyróżnienia otrzymali: Zuzan-
na Księżnik, Zofia Zawada, Michał 
Dziubecki oraz Ida Średzińska.

Nagrody specjalne przyznano 
Michalinie Ginkowskiej i Dawidowi 
Staniaszkowi.

Trzecie miejsce zajęła Anna 
Lorens, drugie – Klara Bylińska, 
a zwyciężczynią konkursu została 
Wiktoria Laszczyk.

Równie inspirujące wydarzenie 
odbyło się w Szkole Podstawowej 
im. Janusza Korczaka w Babach, 
gdzie zorganizowano X Gminny 

Międzyszkolny Konkurs Recy-
tatorski „Słowa, które zostają”. 
W konkursie wzięło udział aż 28 
uczniów klas 1–3 z terenu gminy. 
Uczestnicy prezentowali dowolnie 
wybrane utwory, wykazując się 
nie tylko poprawną recytacją, ale 
także własną, często bardzo dojrzałą 
interpretacją tekstów.

Występy oceniała komisja 
w składzie: Kamila Dubilas oraz Je-
rzy Korytkowski. Konkurs odbył się 
pod Honorowym Patronatem Wójta 
Gminy Moszczenica. W swoim 
wystąpieniu Dariusz Magacz - wójt 
Gminy Moszczenica- podkreślił, że 
wszyscy uczestnicy są zwycięzcami, 
ponieważ wykazali się odwagą, wy-
stępując przed publicznością i jury.

W rywalizacji przyznano trzy 
równorzędne miejsca w każdej 
kategorii: trzecie miejsca zajęli 
Małgorzata Bernacka, Lena Stępień 
oraz Norbert Sowa; drugie – Kalina 
Zelcer, Lena Dziadczyk i Laura 
Hajdus; pierwsze – Alicja Cichura, 
Wiktoria Laszczyk oraz Aida Jaros.

Oba wydarzenia pokazały, jak 
wielką rolę odgrywa rozwijanie 
kompetencji językowych i arty-
stycznych już od najmłodszych lat. 
Były także okazją do podziękowań 
dla nauczycieli i opiekunów, którzy 
wspierają dzieci w rozwijaniu ich 
pasji. Konkursy udowodniły, że 
słowo – odpowiednio wypowie-
dziane i przeżyte – ma niezwykłą 
moc i potrafi na długo pozostać 
w pamięci odbiorców.
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Wielkanocne palmy i koszyki królowały w Krzyżanowie

za to, że te kobiety pracują tak 
czynnie, z takim zaangażowaniem 
i determinacją. Konkurs to nie 
tylko okazja do rywalizacji, ale 
przede wszystkim święto lokalnej 
wspólnoty – dodał wójt.

Koszyczki i palmy (a najwięk-
sze z nich miały nawet 2 metry 
wysokości) oceniane były we-
dług regulaminu przygotowanego 
przez Gminny Ośrodek Kultury, 
z uwzględnieniem tradycji, estety-
ki oraz powiązania z wartościami 
świąt Wielkiejnocy.

Trudnej roli oceny tych praw-
dziwych dzieł sztuki podjęło się 
jury w składzie: przewodnicząca 
Magdalena Ryżewska (dyrektor 
SP w Krzyżanowie), Kamila 
Kaczorowska – przewodnicząca 

Rady Gminy i koordynatorka 
KGW oraz Jan Kowalski – sołtys 
Krzyżanowa.

Ostateczny wynik rywaliza-
cji (choć zdaniem wójta Romana 
Drozdka – wszystkie koła za-
sługiwały na pierwsze miejsce) 
wygląda następująco:

I miejsce KGW Borowa – na-
groda główna

II miejsce Koło 50+ (działające 
przy GOK w Woli Krzysztopor-
skiej)

III KGW Blizin
Wyróżnienia przyznano: KGW 

Woźniki, KGW Budków-Mzurki, 
KGW Kacprów, KGW Glina.

Nagrody zwycięzcom i wy-
różnienia wszystkim uczestnikom 
konkursu wręczali: wójt Roman 

Drozdek, członkowie jury, kierow-
nik Biura Powiatowego ARiMR 
w Piotrkowie Trybunalskim Sła-
womir Ogrodnik, a także poseł na 
Sejm RP Grzegorz Lorek, który – 
zachwycony poziomem konkursu 
– postanowił ufundować jednemu 
z kół wizytę w Pałacu Prezydenc-
kim, a w przyszłym roku także 
wycieczkę do Strasburga.

Organizatorem konkursu był 
Gminny Ośrodek Kultury w Woli 
Krzysztoporskiej reprezentowany 
przez dyrektora Marcina Pawlikow-
skiego, a także niezwykle gościnne 
Koło Gospodyń Wiejskich z Krzy-
żanowa, które było gospodarzem 
wydarzenia. 

Wspaniałym śpiewem uzupełnił 
spotkanie KGW zespół Pasjonatki. 

II miejsce KGW Blizin

Kolory, smaki i świąteczna 
atmosfera. 28 marca w Krzyża-
nowie odbył się Konkurs Palm 
i Koszyczków Wielkanocnych dla 
Kół Gospodyń Wiejskich z terenu 
gminy Wola Krzysztoporska.

Aż 31 Kół Gospodyń Wiej-
skich z terenu gminy pojawiło 
się na wielkanocnym konkursie 
pod hasłem „Śladami Tradycji”. 
Tym razem w centrum zaintere-
sowania były wielkanocne palmy 
i tradycyjne koszyczki, w których 
znalazły się pięknie zdobione 
jajka, chleb, wędliny – wszystko 
samodzielnie przygotowane przez 
członkinie i członków KGW. 
Palmy zachwycały kolorami i ro-
ślinnymi motywami wykonanymi 
z papieru i bibuły – wszystko 
zgodnie z tradycją. 

- Nie wyobrażam sobie, żeby 
w tej społeczności te tradycje 
zostały zapomniane, a nie daj 
Boże, odrzucone – mówił podczas 
otwarcia wójt Roman Drozdek. 
- Nie wyobrażam też sobie być 
w jury i spośród tych wszystkich 
pięknych wystrojów wybrać naj-
lepsze koło, skoro one wszystkie są 
wyjątkowe – dodał wójt, podkre-
ślając również ogromny potencjał 
lokalnych kół gospodyń wiejskich, 
które odgrywają kluczową rolę 
w kultywowaniu tradycji i or-
ganizowaniu życia społecznego 
gminy. - To jest ta siła, ta energia, 
ten potencjał kobiecy, który kreuje 
rozwój naszej wspólnoty. Chwała 

 I Miejsce KGW BorowaII miejsce Koło 50+

Pani Marianna obchodziła setne urodziny
Pani Marianna Merk z Woli 

Krzysztoporskiej świętowała 
w marcu setne urodziny. To była 
świetna okazja do rodzinnego spo-
tkania i wspomnień, a gratulacje 
i życzenia złożyli jubilatce także 
wójt gminy Wola Krzysztopor-
ska Roman Drozdek i kierownik 
Urzędu Stanu Cywilnego Monika 
Dybała.

Pani Marianna Merk urodziła 
się 26 marca 1926 roku w Boro-
wej i tam mieszkała do 78 roku 
życia. Prowadziła wraz z mężem 
12-hektarowe gospodarstwo rol-
ne, a po jego śmierci została sama 
z czworgiem dzieci. Było ciężko. 
Później gospodarstwo zostawiła 
synowi, a sama przeprowadziła 
się do Woli Krzysztoporskiej, 
gdzie dotąd mieszka. Do eme-
rytury pracowała w Przedszkolu 
Samorządowym.

Wychowała 4 dzieci – 1 syna 
i 3 córki, doczekała się 9 wnucząt 

i 10 prawnucząt.
Mimo skończonych 100 lat 

jest w doskonałej formie, a to 
chyba dlatego, że codziennie 
ćwiczy i spaceruje. Jeśli jest 
brzydka pogoda, spacer wokół 
bloku zamienia na wędrówki po 
schodach (na 4. piętro!!!). Ma do-

brą pamięć i sama potrafi sobie 
organizować czas – lubi kwiaty 
i robienie stroików. Do niedawna 
jeszcze gotowała, robiła przecie-
ry, weki, nalewki.

Pani Mariannie, która zaraża 
pogodą ducha, życzymy 200 lat 
w doskonałym zdrowiu!

Czujki czadu i dymu przekazane mieszkańcom
Aż 33 osoby z terenu gminy 

otrzymały urządzenia mogące 
uratować życie. Z inicjatywy Ko-
mendy Miejskiej Państwowej Straży 
Pożarnej w Piotrkowie Trybunal-
skim Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Woli Krzysztoporskiej 
wytypował z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska 21 osób, którym 
zostały przydzielone czujki dymu, 
oraz 12 osób, którym przydzielono 
czujki tlenku węgla (czadu).

- Dodatkowo 13 marca 2026 
roku zostało zorganizowane spo-
tkanie w siedzibie GOPS, podczas 
którego przedstawiciel KMPSP w 
Piotrkowie Trybunalskim kapitan 
Tomasz Glinka poinstruował, jak 
zainstalować czujkę dymu bądź 
czadu. W spotkaniu, poza kadrą 
pracowników GOPS i PSP, uczest-
niczyli również: komendant gminny 
OSP Mirosław Jakubczyk oraz 
niektórzy mieszkańcy wytypowani 
do otrzymania urządzeń – mówi 

kierownik GOPS w Woli Krzysz-
toporskiej Małgorzata Walas. - Po-
zostałym osobom wytypowanym 
do otrzymania czujek, które nie 
mogły przybyć na instruktaż do 
GOPS, druh Dawid Magiera z OSP 
w Woli Krzysztoporskiej wraz z 
pracownikiem socjalnym GOPS 
dostarczyli czujki do domów. Druh 

Dawid Magiera dokonał ich monta-
żu oraz udzielił instruktażu obsługi, 
co spotkało się z wielkim zadowole-
niem obdarowanych mieszkańców. 
W imieniu obdarowanych jak i 
władz samorządowych serdecznie 
dziękujemy za szczytną i niezwykle 
potrzebną akcję straży pożarnej – 
dodaje kierownik GOPS.

Harcerze pożegnali zimę
Dzięk i gościnności  Koła 

Wędkarsk iego nr 35 z Woli 
Krzysztoporskiej, jak co roku, 
harcerze ze Szczepu Drużyn 
Ósmych HARC z Woli Krzysz-
topor sk iej  25  ma rca  poże -
gnali zimę Rajdem Topienia 
Marzanny.

-  KGW  Wygo d a  n a  t e n 
dzień przygotowało przepysz-
ną herbatkę dla uczestników. 

A było ich naprawdę sporo. 
Wraz z opiekunami harcerze 
przeszli trasę, podczas której 
musieli wykonać niecodzienne 
zadania, a na koniec stworzyć 
kukłę. Wszyscy wspaniale się 
bawili w tle przyrody i har-
cerskich pląsów. Jednocześnie 
podtrzymana została marzan-
nowa t radycja – relacjonuje 
Katarzyna Michalak.

Serdeczne podziękowania 
za pomoc w organizacji tego 
wydarzenia harcerze kierują do 
Koła Wędkarskiego nr 35 z Woli 
Krzysztoporskiej, KGW Wygo-
da, SP w Woli Krzysztoporskiej, 
wolontariuszy, rodziców.

Przypominamy, że zbiórki 
dla zuchów i harcerzy odbywają 
się w piątki od godz. 17.15 w SP 
w Woli Krzysztoporskiej.
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RÓŻNE

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 NIERUCHOMOŚCI

USŁUGI
Usługi remontowe. Tel. 516-
388-881 /8/

Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu. Tel. 
508- 309 -229 /30/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja re-
flektorów. Tel. 508-309-229. /30/
Autoskup- zadbane, uszkodzone. 
Tel. 501-488-674 /30/
Noclegi - Stare Miasto Gdańsk. 
Tel. 601-280-108. /30/

MOTORYZACYJNE

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odci-
ski, kurzajki, paznokcie, pięty. 
Słowackiego 66; 515-459-
035; /52/

08/2026

ZAMÓW  
PUBLIKACJĘ 

OGŁOSZENIA

 511 29 29 20

Sprzedam worek bokserski 
i akcesoria sztuk walki Tel. 
603-094-129 /10/
Sprzedam konstrukcję stalo-
wą hali o wymiarach 30x15x5 
kryta blachą obornicką. Dach 
dwuspadowy - montowana na 
śruby. Tel. 693-722-767 /8/
Sprzedam srebrny bagażnik 
na dach, długi na narty. B. ład-
ny stan. Tel. 693-722-767 /8/

Dodaj swoje ogłoszenie również na

Prenumerata gazety dostępna

jest w serwisach

e-Kiosk.pl oraz ePrasa.pl

Sprzedam dom piętrowy (bliź-
niak) przedwojenny do gene-
ralnego remontu z budynkami 
gospodarczymi. Działka 2000 
m2 po łożony przy lesie 
w Piotrkowie Trybunalskim. 
Tel. 693-722-767 /8/
Sprzedam działkę rekreacyj-
ną z budynkiem gospodar-
czym, lasem i stawem 7 km 
od Łęk Szlacheckich. Wym. 
50x600 m. Cena 19 zł za m2; 
Tel. 601-280-108 /30/ 
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /30/

Sprzedam samochód cieżaro-
wy Volkswagen LT skrzyniowy 
z plandeką i suwnicą . 1985r. 
Stan bdb. do 3,5 t. Tel. 693-
722-779 /8/
Sprzedam poloneza Trucka 
oryginalny stan. Podwójna 
kabina. Benzyna + gaz 1994r. 
Opłacony i aktualny przegląd. 
Tel. 693-722-767 /8/ 
Sprzedam nowe opony cało-
roczne 205/55R16 94V.  Cena 
225 zł. Tel.508-232-813 /30/

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIEGO
wykonujący zadanie z zakresu administracji  

rządowej informuje
Z zasobu nieruchomości Skarbu Państwa przeznaczona 
została do wydzierżawienia   zabudowana nierucho-

mość położona w obrębie Wygoda gm. Wola Krzysz-

toporska, oznaczona w operacie ewidencji gruntów 
jako działka nr 81/2 o pow. 1,37 ha.
Przedmiotowa nieruchomość opisana jest w odrębnie spo-
rządzonym wykazie, wywieszonym  na tablicy ogłoszeń 
w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb. ul. 
Dąbrowskiego 7 i Urzędu Gminy w Woli Krzysztoporskiej 
oraz wykaz ten został zamieszczony na stronach interne-
towych Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.
pl i www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl oraz na stronie 
podmiotowej Wojewody Łódzkiego w Biuletynie Informacji 
Publicznej.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO 
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r. poz. 1145 ze 
zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 
i ul. Szkolnej 28, wywieszony został do publicznej wiadomości na 
okres 21 dni, wykaz niezabudowanej nieruchomości stanowiącej 
własność gminy Miasto Piotrków Trybunalski położonej w Piotr-
kowie Trybunalskim przy:
ul. Zalesickiej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 34 jako 
działka numer 664/4 o powierzchni 0,0008 ha, przeznaczonej 
do sprzedaży, w trybie bezprzetargowym, w celu poprawienia 
warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej.
Powyższa nieruchomość opisana została w odrębnie sporządzo-
nym wykazie stanowiącym załącznik do Zarządzenia Nr 86 Prezy-
denta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego z dnia 24 marca 2026 r. , 
opublikowanym na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego www.piotrkow.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej 
www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami→ 
Wykazy: Sprzedaż i dzierżawa→ rok 2026 → I kwartał.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem 
uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Re-
ferat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 305 
na III piętrze lub pod numerem telefonu: 44 732-18-52.

Wynajmę lokale handlowo-
-usługowe 64 m2 ul. POW 
i Plac Czarnieckiego 150 
m2.Tel. 603-094-129 /10/

Naprawa Maszyn do Szycia 
Dojazd do Klienta Piotrków 
i okolice tel 501656307; Tel. 
501656307 /10/

REKLAMA
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Dodaj swoje ogłoszenie również na

Ogłoszenia dodane na

Publikowane są też w gazecie!

BURMISTRZ SULEJOWA
o g ł a s z a

przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:

1) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 16 o pow. 0,1212 ha, obręb 10 m. Sulejów, 
KW nr PT1P/00102446/9, cena wywoławcza - 84.400,00 zł +23% VAT tj. 103.812,00 zł , wadium – 10.000,00 zł.

2) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/7 o pow. 0,1691 ha, obręb Łęczno, gm. Su-

lejów, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 64.500,00 zł +23% VAT tj. 79.335,00 zł , wadium – 8.000,00 zł.

Przetargi odbędą się w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 (wej. A) w dniu 7 maja 2026 r. 
(czwartek) poz. 1 o godz. 10.00, poz. 2 o godz. 11.00. 

Wadium należy wpłacić na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306 w terminie do dnia 

4 maja 2026 r.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów. 

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 
2026r., poz. 399) informuję, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących 
własność Gminy Sulejów 

 przeznaczonych do:

1) sprzedaży obejmujące działki: nr nr 400/4 obręb 17 m. Sulejów, 360 obręb 4 m. Sulejów, 141/2 obręb 6 m. Sulejów, 

 nr 16/17obreb Adelinów-Klementynów, 

2) wydzierżawienia obejmujące części działek nr nr 3, 6/12 obręb 2 m. Sulejów, część działki nr 49 obręb 16 m. 
Sulejów, część działki nr 563 obręb 17 m. Sulejów część działki nr 441/4 obręb Włodzimierzów. 

Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, 
Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 
610-25-04, 44 610-25-06. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu www.sulejow.pl, oraz Biuletynie Informacji Publicznej. 

OGŁOSZENIE
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Trudny mecz Piotrcovii w Koszalinie
Po wygranej w Pucharze Polski 

z Piłką Ręczną w Koszalinie, szczy-
piornistki Krasoń MKS Piotrcovia 
ponownie pojechały na środkowe 
Pomorze, aby tym razem rywali-
zować w meczu Orlen Superligi. 
Wówczas wygrały wyraźnie, ale 
niedzielny mecz był bardziej wy-
równany. Ostatecznie Piotrcovia 
wygrała jedną bramką (28-29).

Zaczęło się od 0-2 dla piotr-
kowianek. W 7 minucie nasze 
zawodniczki już prowadziły 2-5. 
Piotrcovia kontrolowała grę i w 16 
minucie było już 5-10. Jednak 
przez kolejne 8 minut podopieczne 
Horatio Pasci nie potrafiły rzucić 
bramki. W 22 minucie gospodynie 
doprowadziły do wyniku 9-10. Na 
szczęście piotrkowianki wzięły się 
ostro do pracy i pierwsza połowa 
zakończyła się wynikiem 12-16.

Druga odsłona rozpoczęła się 
od bramki dla Koszalina. Ale ko-
lejne dwie zdobyły piotrkowianki 
(13-18). W 39 minucie na tablicy 
wyników pojawiły się liczby 15-

20. Wówczas Piotrcovia – tak jak 
w I połowie – stanęła. Rywalki 
rzuciły cztery bramki i zrobiło się 
19-20. W 46 minucie wydawało 
się, że piotrkowianki opanowały 
sytuację (20-23). Jednak Piłka 
Ręczna doprowadziła do remisu 
(23-23). Krasoń Piotrcovia od-
skoczyła na trzy bramki w 57 
minucie (26-29). Jednak ostatnie 
trzy minuty to prawdziwa ner-
wówka, bo Koszalin doprowadził 

do stanu 28-29. Ostatecznie jednak 
trzy punkty pojadą do Piotrkowa. 
Medal brązowy jest już na wycią-
gnięcie ręki.

Piłka Ręczna Koszalin – 
KRASOŃ MKS Piotrcovia 
28:29 (12:16)

Piotrcovia: Sarnecka, Cieślak – 
Roszak (13), Gadzina (5), Polańska 
(5), Noga (3), Masna (2), Domagal-
ska (1), Grobelna, Byzdra, Haric, 
Pankowska i Szczukocka

fot. FB/ORLEN Superliga Kobiet

Porażka Piotrkowianina w Opolu

COROTOP Gwardia Opole 
zrewanżowała się Piotrkowiani-
nowi za porażkę z pierwszej rundy 
i w spotkaniu 24. Serii ORLEN 
Superligi pokonała nasz zespół 
27:25 (15:16). Drużyna Stanisława 
Makowiejewa grała dużo lepiej 
w pierwszej połowie, którą zakoń-
czyła z jednobramkową przewagą 
16:15. Mecz piłki ręcznej trwa 
jednak sześćdziesiąt minut.

W 15. minucie po skutecz-
nym rzucie Patryka Grzesika 
9:6 wygrywał Piotrkowianin. 
Gospodarze razili nieskuteczno-
ścią, popełniając dużo błędów. 
W końcówce pierwszej połowy 
odrobili jednak straty, a w 25. 
minucie, po dwóch trafieniach 

z rzędu Keliana Janikowskiego, 
na świetlnej tablicy widniał remis 
13:13. Wynik pierwszej połowy 
ustalił Filip Wawrzyński i Piotr-
kowianin wygrywał do przerwy 
jednym trafieniem 16:15.

Po zmianie stron gra była 
wyrównana, a wynik oscylował 
wokół remisu. Częściej na pro-
wadzeniu była jednak CORO-
TOP Gwardia. Przy stanie 22:22 
gospodarze rzucili dwie bramki 
z rzędu, ale Piotrkowianin raz 
jeszcze doprowadził do remisu. 
Na trzy minuty przed końcem, 
po bramce Piotra Rutkowskiego, 
było 25:25. Szalę zwycięstwa na 
stronę drużyny Bartosza Jureckie-
go przechylił Bartosz Kowalczyk 

rzucając dwie bramki w ostatnich 
120 sekundach.

COROTOP Gwardia Opole - 
Piotrkowianin 27:25 (15:16)

Piotrkowianin: Chmurski, 
Kot, Lewandowski - Stolarski 4, 
Dróżdż 2, Szopa 2/1, Wadowski, 
Gogola, Mastalerz 2, Filipowicz 
2, Surosz, Wawrzyński 2, Grze-
sik 4, Jurczenia, Rutkowski 7.  
Rzuty karne: 1/1 Kary: 8 min 
(Filipowicz x2, Mastalerz, Jur-
czenia)

W Wielką Sobotę nasz zespół 
pauzuje, a sezon zasadniczy 
zakończy wyjazdowym pojedyn-
kiem w Głogowie. Mecz zapla-
nowano na 11 kwietnia (sobota) 
o 18:00.

fot. pio7/orlen-superliga.pl

Wymęczyli zwycięstwo. Ważna 
wygrana Concordii Piotrków

Po bardzo słabym meczu piłkarze 
piotrkowskiej Concordii pokonali 
sąsiada z tabeli Polonię Gorzędów 
2-1. Kibice obejrzeli trzy bramki, 
dwie czerwone kartki i mnóstwo żół-
tych, do tego zmarnowane sytuacje. 
To pierwsze zwycięstwo Concordii 
w rundzie wiosennej.

W pierwszej połowie to goście 
grali nieco lepiej. Bramkę zdobył 
były piłkarz Polonii Piotrków 
Dawid Lenarcik, który obecnie 
reprezentuje Polonię Gorzędów. 
Długo się z gola nie cieszył, bo 18 
minut później „zarobił” czerwoną 
kartkę. Druga połowa zaczęła 
się dobrze dla gospodarzy, bo 

Kacper Górski wyrównał. Oba 
zespoły miały kilka sytuacji, 
jednak w głównej roli byli obaj 
bramkarze. Dopiero w 86 minucie 
Adam Przybył zdobył zwycięską 
bramkę. W doliczonym czasie 
gry czerwoną kartkę otrzymał 
zawodnik Concordii.

 - Poziom meczu, słaby. My-
ślę, że obie drużyny naprawdę 
potrafią grać lepiej w piłkę. Nie 
potrafiliśmy wykonać najpow-
szechniejszych podań na 5 me-
trów. Wynikało to pewnie z presji, 
waga tego meczu. Wiedzieliśmy, 
że jeżeli tego meczu nie wygramy, 
to tak naprawdę przestajemy się 

liczyć w walce o awans. Ciążyło 
na chłopakach. Natomiast trzeba 
się cieszyć z zwycięstwa. I myślę, 
że w przyszłości już będą może 
troszeczkę odporniejsi na ten 
stres – mówił po meczu trener 
Concordii Ireneusz Komar.

Sędzia przedłużył mecz o pra-
wie 10 minut

 - Sędzia myślę z tego całego 
towarzystwa był najlepszym ak-
torem tego widowiska. Sędziował 
naprawdę bardzo dobrze. Gdyby-
śmy się dostosowali do poziomu 
sędziowania, to byłoby widowisko 
na pewno kapitalne – dodał szkole-
niowiec.                               (AW)

Drugi rzut Krajowej Ligi Zapaśniczej za nami
Zakończył się drugi z pięciu 

zaplanowanych rzutów Krajowej 
Ligi Zapaśniczej Dzieci 2026. Im-
preza odbyła się w piotrkowskiej 
hali RELAX. AKS Piotrków zajął 
trzecie miejsce.

Wyniki:
1. ASW Nelson Pabianice
2. UKS Radomsko
3. AKS Piotrków
4. Akademia GKS Bełchatów
5. ZKS Radomsko
6. PTC Pabianice
- Za nami kolejna świetna 

impreza spor towa, ponieważ 
właśnie zakończył się drugi 
z pięciu zaplanowanych rzutów 
Krajowej Ligi Zapaśniczej Dzie-
ci 2026. Hala tętniła życiem, 
a wasza obecność oraz fanta-
styczna atmosfera sprawiły, że 
młodzi zawodnicy wznieśli się 

na wyżyny swoich możliwości. 
Wszystkie startujące drużyny 
oraz każdy zapaśnik z osobna 
pokazali się z jak najlepszej 
strony, udowadniając, że duch 
walki fair play jest fundamentem 

tej dyscypliny. Rywalizacja była 
zacięta, ale pełna wzajemnego 
szacunku, co tylko potwierdza 
wysoki poziom tegorocznych 
rozgrywek – informuje AKS na 
swoim profilu FB.

fot. AKS Piotrków Trybunalski

Życzenia Świąteczne
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